
LES RELATIONS ENTRE LES JEUNES 
ADULTES* ET LEURS PARENTS 

6 JEUNES SUR 10 
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ne déclarent aucun problème  
dans les relations avec leurs parents. 

appellent leur mère chaque semaine,  
lorsqu'ils n'habitent plus chez leurs
parents.  

qui connaissent des tensions plus  
ou moins fréquentes avec leurs parents
connaissent des difficultés financières.  

8 JEUNES SUR 10

45 % DES JEUNES 

10 FOIS PLUS
de jeunes connaissent des tensions
avec leurs parents lorsque ceux-ci sont
séparés, par rapport aux jeunes dont les
parents vivent ensemble.  

120 EUROS EN MOINS
Les étudiants qui connaissent des
tensions avec leurs parents reçoivent
en moyenne 200 euros par mois  
de leur part.  
Les étudiants qui ont de bonnes relations
avec leurs parents reçoivent en
moyenne 320 euros par mois. 

6,1 / 10
C'est la satisfaction moyenne, dans leur
vie, des jeunes en tension avec leurs
parents.  
Elle est de 7,5/10 quand ils s'entendent
bien avec eux. 

* Dans cette étude, un jeune adulte est âgé de 18 à 24 ans  
au 1er octobre 2014.


